

DŠOF SPORTSKO PENJANJE

PRAVILA NATJECANJA

ORGANIZACIJA

DŠOF SPORTSKO PENJANJE u sklopu DALMATIA ŠIBENIK OUTDOOR FESTIVALA organizira agencija Break a leg, u suorganizaciji s Turističkom zajednicom Šibensko-kninske županije i Turističkom zajednicom Skradin.

UVJETI SUDJELOVANJA

Na natjecanju mogu sudjelovati sve osobe koje ispunjavaju sljedeće uvjete:

- navršениh 18 godina
- osobe starosti 14-18 godina mogu sudjelovati ukoliko imaju potpisanu dozvolu od strane roditelja ili staratelja
- dozvolu za nastup maloljetnika (dokument "Izjava roditelja") možete ispuniti prilikom registracije prije starta
- izvršili su prijavu za utrku (ispunjeni online obrazac na www.stotinka.hr + izvršena uplata startnine)

Natjecatelj je svojom prijavom i uplatom kotizacije izravno suglasan da sudjeluje u natjecanju na vlastitu odgovornost, da je upoznat s pravilima i propisima natjecanja kojih će se pridržavati, kao i mogućim rizicima koje natjecanja sadrže te se odriče mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora natjecanja, kao i prema natjecateljima ili trećim osobama. Svojom prijavom natjecatelj potvrđuje da je u odgovarajućoj psiho-fizičkoj kondiciji primjerenom za ovakvu vrstu natjecanja.

OBVEZNA OPREMA

Svojom prijavom natjecatelj izjavljuje da je upoznat s popisom OBVEZNE ODJEĆE I OPREME:

- udobna sportska odjeća (kratka ili duga majica, kratke ili duge hlače)
- tenisice

NATJECATELJSKI BROJEVI

Svaki natjecatelj dobiva svoj startni broj. Startni broj se MORA NOSITI tijekom cijelog natjecanja, na gornjem dijelu straga, ne smije biti prekriven te mora biti jasno vidljiv.

MJERENJE VREMENA

Natjecanje u sportskom penjanju odvija se na jednom penjačkom smjeru. Natjecatelji penju osiguravani odozgo (tzv. top rope), a kriterij za određivanje pozicije natjecatelja u ukupnom poretku predstavlja vrijeme potrebno za uspješno savladavanje smijera. Vrijeme uspona obuhvaća vrijeme od signala suca za start do trenutka kada natjecatelj jednom rukom dodirne sidrište. Rezultati natjecanja bit će objavljeni neposredno po završetku utrke na Internet stranici organizatora.

PROMJENA STAZE

Organizator zadržava pravo da bez prethodne najave napravi izmjene pravila za natjecanje u penjanju, sukladno vremenskim uvjetima.

UPLATA KOTIZACIJA

Uplatom kotizacije natjecatelj potvrđuje da prihvaća ova pravila i prijava se smatra pravovaljanom.

U slučaju nedolaska na natjecanje, uplaćeni novac se ne vraća.

OKRJEPA

Za natjecatelje je osigurana okrpja i voda.

GARDEROBA

Garderoba za pohranu osobnih stvari za vrijeme trajanja utrke osigurana je u neposrednoj blizini penjališta. Pohrana je moguća isključivo u vreći koja je dio startnog paketa te uz predočenje startnog broja na predaji i preuzimanju. Za nepreuzete stvari u navedenom vremenu, potrebno je kontaktirati predstavnika organizatora na kontakt broj: +385 99 323 9643.

ZAŠTITA PRIRODE

Natjecanje se održava u prirodi te je sukladno tome obavezno pridržavati se osnovnih pravila zaštite prirode i okoliša te poštivati pravila ponašanja u zaštićenim prirodnim područjima. Natjecatelji tijekom natjecanja ne smiju zagađivati okoliš te uništavati okolnu floru i faunu, ne smiju bacati otpad te odlagati smeće na bilo kojoj lokaciji koja za to nije predviđena.

Budimo pažljivi prema prirodi, sačuvajmo ju i uživajmo u njenom najljepšem obliku!

SUGLASNOST O MEDIJSKOJ SLOBODI

Prijavom za utрку natjecatelji su suglasni da cjelokupni snimljeni filmski i fotografski materijal može biti javno prikazivan i korišten u promotivne svrhe utrke. Organizator utrke pridržava sva prava za korištenje, kopiranje i distribuiranje svih snimljenih video i foto materijala.

Šibenik, srpanj 2023.